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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. 05/219-9-2021   
Πρακτικό Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών. 
Στις Αμυγδαλιές και το προαύλιο του Συλλόγου, σήμερα Κυριακή 19 Σεπτεμβρίου     

2021 και ώρα 19.00, συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου . 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, ήταν 
παρόντα πέντε  (5) τακτικά μέλη και συγκεκριμένα: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας 
γραμματέας, Κων/νος Σίνης αντιπρόεδρος, Βασίλειος Τσιόλιας, Μιχαήλ Καραλιόλιος 
(Τακτικά μέλη), Βασίλειος Νέστορας, Στυλιανός Καραλιόλιος (Αναπληρωματικά μέλη) 
ΑΠΟΝΤΕΣ:  Κων/νος Β. Κιούρκας ταμίας, Παναγιώτης Β. Κιούρκας, (Τακτικά μέλη) 
Ευτυχία Δεινόπαπα, (Αναπληρωματικά μέλη) 
 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  εισηγήθηκε στη συνέχεια το πρώτο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης και συγκεκριμένα είπε ότι πρέπει σε συνεργασία με την Κοινότητα 

Αμυγδαλιών να διοργανώσουμε τις εκδηλώσεις για την 28
η
 Οκτωβρίου, ομιλία από τον 

πρόεδρο του Συλλόγου, δεξίωση από την Κοινότητα και κατάθεση στεφανιών (του 

Συλλόγου ο Νίκος Δεινόπαπας). 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. για το δεύτερο θέμα είπε ότι προκειμένου να ετοιμάσουμε 

το ημερολόγιο του Συλλόγου για το 2022 πρέπει να επικοινωνήσουμε με τον χορηγό 

(Άγγελο Τσούπα) και να δημοσιεύσουμε στην ομάδα στο FB «Αμυγδαλιώτες» τις 

προτεινόμενες φωτογραφίες για ψηφοφορία. 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το τρίτο  θέμα είπε ότι πρέπει με έγγραφό μας να 

ζητήσουμε από την Πρόεδρο της Κοινότητας να ζητήσουμε να μας ενημερώσει (μέσα 

σε εύλογο χρονικό διάστημα) πότε θα συνεδριάσει το κοινοτικό Συμβούλιο για να 

παραβρεθούμε στη συνεδρίαση. 

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του 
καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 

 
Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
1. Εγκρίνουν την εισήγηση του μέλους του Δ.Σ. και αποφασίζουν να 

πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα. 
Η απόφαση πήρε αριθμό –05/19-9-2021- 

Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής: 
 
 
 
 
 
 

Α/Α        ΑΞΙΩΜΑ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος   

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κων/νος Σίνης  

3 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Νίκος Δεινόπαπας  

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Τσιόλιας Βασίλειος  

6 ΜΕΛΟΣ Παναγιώτης Β. Κιούρκας  

7 ΜΕΛΟΣ Καραλιόλιος Μιχάλης  
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Α/Α     ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Νέστορας Βασίλειος  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευτυχία Δεινόπαπα  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Στυλιανός Καραλιόλιος  


